
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Montagesatz Zusatzscheinwerfer
Additional headlight mounting kit| Kit de montage de phares additionnels | Kit de montaje de faro adicional | Kit di montaggio faro aggiuntivo

Art.-Nr: 28342-402

01

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90

mm

#
Bauteil   DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
component     EN The colors are for illustrating purposes only.
composant     FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

DIN ISO
Menge
quantity
quantité

1 LED Microflooter - vormontiert / pre-assembled 2

2 Halter (links) / bracket (left side) 1

3 Halter (rechts) / bracket (right side) 1

4 Linsenflanschschraube / lens head screw M5x16 7381SA2 7381SA2 2

5 Sechskantmutter / Hex nut M5 985 10511 2

6 U-Scheibe / Washer M5 125 7089 4

7 Hülse / Sleeve 4mm 1

8 Linsenflanschschraube / lens head screw M5x20 7381SA2 7381SA2 1

9 Linsenflanschschraube / lens head screw M6x10 7381SA2 7381SA2 2

10 Fächerscheibe / serrated washer M6 2

11 Gewindebolzen /Screwed spacer sleeve M8 2

12 U-Scheibe / Washer M8 125 7089 2

13 Schalter /Switch 1

14 Kabelsatz / Cable set 1

15 Linsenflanschschraube / lens head screw M6x35 7381SA2 7381SA2 1

16 Schraubensicherung /Thread locking fluid 1

17 Winkelschraubendreher / Offset screwdriver 1

18 Kabelbinder / Zip tie 16

Die Hülse (Nr.7) wird nur auf der rechten Seite verwendet.
The sleeve (No.7) is only used on the right side.

L‘entretoise (n° 7) est utilisée uniquement du côté droit.

5

10

6

 161718

12

6
8

9

7
1

 4
15

13

23

11

14

4



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 02

4

Die Hülse (Nr.7) wird nur auf der rechten Seite verwendet.
The sleeve (No.7) is only used on the right side.

L‘entretoise (n° 7) est utilisée uniquement du côté droit.

21Nm

1 2

3

original
BMW

 21Nm

6

M6x35
8Nm

M5x16
2Nm


